
نام و نام خانوادگی:

کاربرد درصد در محاسبات مالی ( فصل 6 بخش 3) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

مقدار تورم12؟

50000100
مقدار

اولیه

  مقداری که در اثر تورم به یک کالای

50000 تومانی اضافه می شود. تومان   

قیمت کالا در سال بعد،    تومان    مقدارتورم قیمت کالا + قیمت اولیه

گزینه درست: 0سوال 1

= 6000
× 1250000/

500

100/
1

= 50000+ 6000 = 56000

2

گزينه ي «1»

تومان

مبلغ 5440 تومان به فاکتور اضافه می شود.

گزینه درست: 0سوال 2

= = →? = = مالیات5440
فاکتور مبلغ

8
100

?
68000

8×68000//
100//

3

گزينه ي «1»

تومان      

=قیمت کالا با %10 سود          تومان

گزینه درست: 0سوال 3

100%− 20% = 80%

= 300100× 240/
3

80/
1

کالا اولیھ قیمت =
80
100

240
?

100%+ 10% = 110%

= 330
110× 300/

3

100/
1

110
100

?
300

4

باید پرداخت شود, تومان2700=2500+200

گزینه درست: nullسوال 4

25 0 0× = 200 /تومان /
8
100//

5

سود شخص پس از پایان سال اول :                                                                                                          

سپردۀ شخص پس از پایان سال اول :                                                                                                            تومان 

 12000 +  1200= 13200     

سود شخص پس از پایان سال دوم :                                                                                                 

سپردۀ شخص پس از پایان سال دوم :                                                                                                تومان  14520   

1320+  13200 =

گزینه درست: 0سوال 5

× 12000 = 1200 10تومان
100

× 13200 = 1320 10تومان
100
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6

قیمت خرید               تومان  

قیمت با تخفیف 30 درصد                  تومان   

 

گزینه درست: 0سوال 6

⇒
سود با قیمت
خرید قیمت

2600
?

100+ 30 = 130
100

←×20

100× 20 = 2000

⇒
تخفیف با قیمت
خرید قیمت

2600
?

100− 30 = 70
100

←×20

20× 70 = 1400

7

قیمت اولیه و سود   120% = 20% + 100%

                                                      

قیمت اولیه ی کالا  

گزینه درست: 0سوال 7

−→−
×60

= ⇒ □ = 6000120
100

7200
□

8

قیمت بدون تخفیف کالا،  تومان

مقدار 30% تخفیف،  تومان

قیمت کالا پس از %30 تخفیف تومان 

گزینه درست: nullسوال 8

100− 20 = 80 → = →? = = 2500080
100

20000
?

20000×100/

80/

= →? = = 750030
100

?
25000

30×25000/ /

100//

25000− 7500 = 17500

9

(صفحه   هاي 89 تا 91 و 96 تا 99 كتاب درسي)                                                                                           

%100 + %20 = %120

تومان   

سود فروش، تومان   25000 = 125000 - 150000

گزینه درست: 0سوال 9

= ⇒ □ = = 125000120
100

150000
□

150000×100
120

10

گزینه درست: 0سوال 10

%80 = %20 − %100 ⇒? = 50000 تومان تخفیف، از قبل جنس قیمت
80
100

40000
?

%75 = %25 − %100 ⇒? = 37500 تخفیف،تومان %25 با جنس قیمت
75
100

?

50000
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